

# 歸宗 扶鸞文

## 南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市北屯區環中路段一二二〇號  
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076  
歲次 辛丑年 三月 十二日 正鸞 陳宗顯扶  
(西元二〇二一年 四月 二十三日)

### 保生大帝吳真人 降

偈曰：

**歸去來兮侔心宗**  
**納新吐故要詣趣**  
**信奉不渝乘便因**  
**念茲在茲釋茲果**  
**馳驥過檀安樂業**  
**炁道生基靈脈緣**  
**乾圓潔淨三千速**

聖示：天雨雖廣難潤無根之草，道法無邊難渡無信之人，生命無明、而緣行、而緣識、而緣色、而緣入、而緣觸、而緣受、而緣愛、而緣有、而緣取、而緣生、而緣老死十二因緣，無始無終輾轉的輪迴四生六道，更迭進化退化於三千大千世界。歸宗應天承運銜領道脈天命，旨在助渡九六元靈回歸瑤鄉團聚，雖有「歸宗金剛三昧福慧法筵」無上妙法做普世依怙，然而眾生如若不信，再好的妙法也難助渡所需，故而 吾特於此鸞期強調信念的重要。今逢萬法齊降末劫時期，歸宗引用先天八卦：乾、兌、離、震、巽、坎、艮、坤先天靈脈，來契應四生六道眾生三世因果業緣。不啻眾生任何根器業障，只要有信成皆來得助渡，從生活中的品質品味到生命進化意義，一信盡賅侔樵心性宗旨，而與先天「乾脈道炁」能生生不息、不悔不倦，念茲在茲有如唸佛，一心不亂、不悖、不離、不棄直指證果，即使六根不具的四生六道，也能在此「乾炁靈脈」的助渡而擺脫三世因果業障拘圍，不迷失道路歸途，故此信念乃成就一切功果的關鍵因素，諸生若怕業障深重會受累世冤親債主愆尤曳引索圍，可求「歸宗生基」的道炁靈脈得護助佑，而能永不退轉與天命「歸宗金剛三昧福慧法筵」同在並存，並可臻於三千大千世界各類不一的福報與慧命長存永在，即使業障孽緣多麼厚重，曳引三魂七魄如白駒馳驥過檀一閃即逝，也能在此先天「乾脈道炁」來契金剛不壞魂魄，「歸宗生基」的道炁靈脈會有「定、止、等待」三昧安身立命、安居樂業最基礎的福慧導引，此即迷時師渡、悟時自渡最佳法益眷護，唯「信」·念茲在茲就能從元神、三魂、七魄來助渡眾生個自不一身、心、性、靈病痛痼疾痼疾所需宗旨趣要，並樺楯來生於三千大千世界，即使今生自己沒有明確的任何理想福慧標的，只要一個信念就能依照三世因果業緣，引領到達顯在、潛在意識的馳驥過檀價值需求，此種上乘便利法輪有如靈光不昧般的自動拭去累世塵垢業障，來讓元靈「乾圓潔淨」有如拂塵來現牟尼佛性，這就是「歸宗金剛三昧福慧法筵」不受任何的法門派別作為設限，只要信念常在，就能助渡三千大千世界無上福慧，能擁有並且享有今生來世無限時空、無窮受益是唯證。

可！ 吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：保生大帝吳真人慈悲降世渡世神威顯赫、法力無邊，尤以仙術醫道更是妙不可喻，今之聖藻字句珠璣暮鼓晨鐘，真人暫退留在道院可應諸生來參鸞之際為己為家人血親，用五行元氣水書陳姓名呈稟外中爐旁一刻鐘後即可迎回，以契身心性靈健康的祓應，此殊緣乃契 保生大帝聖誕宏願賚賜有緣眾生，若有所祈求者，當行三跪九叩禮以謝 吳真人慈悲宏恩。

另傳樞機院主席 南天文衡聖帝勅派歸宗新任宮院聖職幹部如下：敕派楊生隴輩為玄德道院主持；敕派陳生繹琛為玄覺宮副堂主；動派李嘉立婕為玄覺宮副主持；敕派張生璋庭為玄覺宮副總監鸞；所敕聖職即刻生效，各奉職責恪守聖諭，可。今夜扶鸞就此停筆，下一鸞期移駕玄覺宮安座入火成立請鸞，可！ 吾退！